Подготовка к ОГЭ по математике 1.
Вариант № 1
1. Вы​чис​ли​те: [image: image1.png]14
25

7




2. Какое из сле​ду​ю​щих чисел за​клю​че​но между чис​ла​ми  [image: image2.png]


  и  [image: image3.png]



В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 0,1

2) 0,2

3) 0,3

4) 0,4

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image4.png]



В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 

1) [image: image5.png]



2) [image: image6.png]



3) [image: image7.png]



4) 4

4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image8.png]| —5x = —6x+38.




5. На одном из ри​сун​ков изоб​ра​жен гра​фик функ​ции [image: image9.png]y=3x2
+ 15x+ 17



. Ука​жи​те номер этого ри​сун​ка.

 

	1)
	[image: image10.png]



	2)
	[image: image11.png]




	3)
	[image: image12.png]



	4)
	[image: image13.png]





6. Упро​сти​те вы​ра​же​ние [image: image14.png]7b +

2a — 7b*



, най​ди​те его зна​че​ние при [image: image15.png]


; [image: image16.png]


. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

7. На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства [image: image17.png]X* —4x+3>07




В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

[image: image18.png]



8. [image: image19.png]450




В рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции из​вест​ны вы​со​та, мень​шее ос​но​ва​ние и угол при ос​но​ва​нии. Най​ди​те боль​шее ос​но​ва​ние.

9. [image: image20.png]


Точка О — центр окруж​но​сти, ∠ACB = 24° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла AOB (в гра​ду​сах).

10. В тре​уголь​ни​ке одна из сто​рон равна 10, дру​гая равна [image: image21.png]10v/3



, а угол между ними равен 60°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.

11. Из квад​ра​та вы​ре​за​ли пря​мо​уголь​ник (см. ри​су​нок). Най​ди​те пло​щадь по​лу​чив​шей​ся фи​гу​ры.

[image: image22.png]



12. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.

 

1) Цен​тры впи​сан​ной и опи​сан​ной окруж​но​стей рав​но​сто​рон​не​го тре​уголь​ни​ка сов​па​да​ют.

2) Су​ще​ству​ет квад​рат, ко​то​рый не яв​ля​ет​ся ром​бом.

3) Сумма углов лю​бо​го тре​уголь​ни​ка равна 180° .

 

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
13. В таб​ли​це пред​став​ле​ны на​ло​го​вые став​ки на ав​то​мо​би​ли в Москве с 1 ян​ва​ря 2013 года.

 

	Мощ​ность ав​то​мо​би​ля
(в л. с.)
	На​ло​го​вая став​ка
(в руб. за л. с. в год)

	не более 70
	0

	71–100
	12

	101–125
	25

	126–150
	35

	151–175
	45

	176–200
	50

	201–225
	65

	226–250
	75

	свыше 250
	150


 

Сколь​ко руб​лей дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля мощ​но​стью 142 л. с. в ка​че​стве на​ло​га за один год?

 

1) 4970

2) 45

3) 35

4) 6390

14. На ри​сун​ке по​ка​за​но, как из​ме​ня​лась тем​пе​ра​ту​ра на про​тя​же​нии одних суток. По го​ри​зон​та​ли ука​за​но время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия. Сколь​ко часов во вто​рой по​ло​ви​не дня тем​пе​ра​ту​ра пре​вы​ша​ла 10 °C?



15. Ту​ри​сти​че​ская фирма ор​га​ни​зу​ет трех​днев​ные ав​то​бус​ные экс​кур​сии. Сто​и​мость экс​кур​сии для од​но​го че​ло​ве​ка со​став​ля​ет 3500 р. Груп​пам предо​став​ля​ют​ся скид​ки: груп​пе от 3 до 10 че​ло​век — 5%, груп​пе более 10 че​ло​век — 10%. Сколь​ко за​пла​тит за экс​кур​сию груп​па из 8 че​ло​век?

 

16. Об​хват ство​ла се​квойи равен 6,3 м. Чему равен его диа​метр (в мет​рах)? Ответ округ​ли​те до це​ло​го.

17. Какая из сле​ду​ю​щих кру​го​вых диа​грамм по​ка​зы​ва​ет рас​пре​де​ле​ние от​ме​ток по кон​троль​ной ра​бо​те по ма​те​ма​ти​ке в 9 клас​се, если пятёрок в клас​се при​мер​но 27 % всех от​ме​ток, четвёрок — при​мер​но 33 %, троек — при​мер​но 23 % и двоек — при​мер​но 17 %?

[image: image23.png]



В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го ва​ри​ан​та.

18. Объём пи​ра​ми​ды вы​чис​ля​ют по фор​му​ле  [image: image24.png]


, где  [image: image25.png]


 — пло​щадь ос​но​ва​ния пи​ра​ми​ды,  [image: image26.png]


 — её вы​со​та. Объём пи​ра​ми​ды равен 40, пло​щадь ос​но​ва​ния 15. Чему равна вы​со​та пи​ра​ми​ды?

19. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image27.png]|

v

2x+2





20. Сме​ша​ли не​ко​то​рое ко​ли​че​ство 10-про​цент​но​го рас​тво​ра​ не​ко​то​ро​го ве​ще​ства с таким же ко​ли​че​ством 12-про​цент​но​го рас​тво​ра ​это​го же ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

21. При каких от​ри​ца​тель​ных зна​че​ни​ях [image: image28.png]


 пря​мая [image: image29.png]y=kx—4



 имеет с па​ра​бо​лой [image: image30.png]y=x"
x°+2x



 ровно одну общую точку? Най​ди​те ко​ор​ди​на​ты этой точки и по​строй​те дан​ные гра​фи​ки в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат.

22. Сто​ро​ны AC, AB, BC тре​уголь​ни​ка ABC равны [image: image31.png]


, [image: image32.png]


 и 2 со​от​вет​ствен​но. Точка K рас​по​ло​же​на вне тре​уголь​ни​ка ABC , причём от​ре​зок KC пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ну AB в точке, от​лич​ной от B. Из​вест​но, что тре​уголь​ник с вер​ши​на​ми K, A и C по​до​бен ис​ход​но​му. Най​ди​те ко​си​нус угла AKC, если ∠KAC>90°.

